



5日 来一场向日葵之旅

这次还能看到复古小火车,前渡金村等你来约

记者 王导 俞夏冰

三百亩花海,连绵成片,挺拔的葵花向阳而立。风吹过,既留下花香又有花朵摇曳的曼妙姿态可以欣赏。5日,唐先前渡金村,观葵花,赏民俗,悠游前渡金,葵花节等你来约。

走进前渡金村,入眼便能看到漫山遍野争相绽放的葵花。站在山脚向上看,一眼望去,仿佛一张张笑脸对着你绽开,美到心醉。不仅如此,在200亩葵花田周边,还散落着清新别致的格桑花、紫意朦胧的马鞭草、火红热烈的月季等等。市民在赏葵之余,还能兼赏百花。

前渡金的父老乡亲更是热情好客,为前来赏花的市民朋友准备了众多乡土文化节目,马灯舞、瓦窑塘撒网捕鱼表演、现场榨油等等。值得一提的是,前渡金村的撒网捕鱼是该村从明末清初年间传承下来的集体活动,以往都是农历正月初二举行,意味着 捕上塘鱼,招四方客。

另外,记者在这里要偷偷透露点秘密:前渡金村要通“火车”了。记者看到铁路枕木已经环村铺设了一圈。有的路段已经开始铺设铁轨。据悉,将要开通的是景区用的旅游观光火车,拍摄写真的姑娘们又多了个好去处。当然,以后的想象空间还很大,婚庆、餐饮,可以想见,前渡金村正在向现代化旅游景区迈进。



前渡金村要通“火车”了



铁路枕木已经铺设就绪



挺拔的葵花向阳而立

亮点活动推介

葵花中长跑

葵花节第一天,主办方不仅将举办精彩纷呈的文艺会演,还将邀请永康跑团进行一次仲夏夜清凉跑,在自然花香中倡导健康生活。

此次受邀跑团将完成4000米的夜跑路线,无关成绩,更多的是享受告别都市,在田野中奔跑的快感,到时各位游客可在层次分明的梯形花田中看到他们矫健的身影。

时间 5日下午7时至8时
地点 葵花基地

瓦窑塘撒网捕鱼

瓦窑塘撒网捕鱼是葵花节的重头戏之一。这是从明末清初流传下来的热闹的集体活动,相传在上世纪80年代,有村民在瓦窑塘中还捕捞上来一条1.5公斤多的土鲫鱼,被外地客商以近2000元的高价买走。

撒网捕鱼极具感染力的现场,想必会让游客体验到最淳朴的丰收喜悦。

时间 6日下午5时至7时
地点 瓦窑塘

现场古法榨油

就在葵花田边,现场榨油也将给市民们带来一场古朴的劳动体验。去年的油籽收成可观,今年将榨油全过程搬到游客面前,不仅带来新奇感觉,更是宣扬了传统文化。从一颗颗饱满的油籽到清澈澄亮的油滴,其中不仅饱含着农民一年的收成与期望,更是浓缩了天然的美味与营养。

葵花的向阳与挺拔正代表了唐先人积极求新、不懈努力的精气神,这是在天地间开辟出的美的展示台,也是供各位游客徜徉流连的度假胜地。同时前渡金村的美食设施已经跟上,在周边的特色农家乐,游客也可以用舌尖玩赏唐先。

时间 5日至7日
地点 葵花田边